

捷程教育“133”暑假快乐提成绩

——捷程教育1对1引爆暑假辅导热潮

这个暑假怎么过的?暑假已经过了三分之一,已经不少家长,开始纷纷为孩子剩下暑假时间做学习计划了。“孩子开学就要升高三了,但成绩还是不理想,他自己也浑浑噩噩的不当一回事,要是暑假再不好好利用,等到开学后再作打算,那要在明年的高考中取得好成绩就很困难了。”“听朋友说捷程教育有正规的办学资质,辅导后孩子的成绩提高非常快,把孩子放在这里很放心,我就早点过来为孩子报名了。”一位家长说出了不少高二家长的心声。“暑假了,孩子想去亲戚家玩,也想出去旅游,我们都能满足,但孩子的学习还是第一位的。”一位学生的家长说,

“所以想先了解一下暑假课外辅导班的情况,给孩子制定一个学习计划,然后再安排带孩子外出旅游的计划。让孩子学习、娱乐两不误!”

暑假孩子补习到底要补啥?

暑假学习虽然只有一个月,但如果能“好钢用在刀刃上”,依然大有可为,查漏补缺,温故而知新。超前学习,领先新学期优势。但如果暑假只是尽情玩,学习上原地踏步那就等于后退了。

复习整理 查漏补缺

高一学生小张表示这学

期是在慌忙无措中度过的。整个高一学年都没有找到学习方法,也不太能适应高中的学习节奏,期末考试自己一下子下降了二十名。自己很多听不懂的问题都没有及时问,一个个问题积压、一个个疑惑沉淀,现在自己的心理负担很重。捷程教育暑假特色课程可根据学生具体情况量身定制辅导方案,为每一位学生对上学期知识进行复习整理、理清脉络,承上启下学好新学期的知识。

超前学习 争做佼佼者

不少“尖子生”也表现出了自己的“焦虑”,“听说新学期的课程很难,我的学

习会不会跟不上?我会不会由优等生变成差生……”捷程教育的老师根据学生的学习程度,提前学习新学期课程,并加深知识难度,拔高解题思维,攻克难点和得分点,帮助“尖子生”们短时间内实现成绩优势,保持新学期的领先优势。

适当玩乐 放松心灵

毕竟是暑假,一定要给孩子们留下“玩乐”时间。捷程教育通过改善孩子的学习方法,改变学习习惯,让孩子学会高效学习。这样,孩子就会空出时间安排自己的暑假活动,过一个快乐的暑假!

暑假特训“133”大提升 每个学生都是尖子生

暑假将至,很多学生都想利用这个假期实现自己的提升计划。捷程教育拥有一支强大的资深教师团队,能够针对学生的学习问题开出“偏方”,帮助学生改正不良的学习习惯,让成绩在短期内得到改善和提高。

据悉,最近捷程教育近千名教师组成的团队,再次推出“133”大提升活动,所谓“1”,就是一线教师全程1对1授课,1个孩子定制一套教师方案,1个孩子享有一个教学团队。第二个“3”:授课、陪读、答疑;第二个“3”:让孩子“知识、习惯、方法”全面提升。

暑期报名优惠多多, 豪华大礼相送

优惠一:暑期捷程教育斥资联合E人E本推出终极平板电脑一赢Pad!现在报名可有机会免费领取价值4980元的赢Pad平板电脑。

优惠二:日照校区国学大讲堂,高新聘请知名国学大师为学员及家长亲授课程。现在报名可有机会获赠价值3000元的国学听课卡及陪读券,陪孩子一起学国学!

优惠三:暑期优惠学习套餐组合,暑期名师讲堂(均有资深教师开讲),小学至高三最难提分的科目,重点、难点,讲师亲授最有效的学习方法!只要报名,可有机会免费听讲!

不要让孩子输在家庭教育上

——捷程教育特邀权威家庭教育讲师与您分享

每一个父母都是爱孩子的,但并不是每个父母都知道怎样正确地爱孩子。不懂正确的爱,有的父母就会好心办坏事,用自以为正确的爱去伤害孩子,甚至毁了孩子。

当我们在孩子的教育过程中认定某一个观点是对的时候,就会不断拿这种观点去教育孩子,却从来没考虑过我们的方式孩子是

否愿意接受,因此,家长常常感叹最苦父母心。的确,我们有着为孩子着想,希望孩子听话的愿望,但是,我们却时常忘了检讨我们的教育方式。

设想我们自己在受到别人批评时,我们是否就会全然接受别人的指正?如果我们自己做不到好好接受批评,又为什么要强迫孩子接受我们自认为正确的观点

呢?也许我们应该更多是从与孩子交流的方式上去找原因,我们的方式是否居高临下让孩子感到不舒服?我们是否理解了孩子在同一个问题上他的具体想法?也许我们站在孩子的角度上去理解他和帮助他,才会让他接受,亦或在听取孩子的表达时纠正我们自认为正确的观点实际存在的偏差。

孩子其实也是我们的

老师,他们的思维方式很发散,不像我们一样的禁锢,也许他们能想到的比我们想到的还多,也许我们的确忽略了某些因素的存在,而在片面给孩子施予压力。做有效的交流,远比我们观点的正确重要的多。无论多么正确的观念,只有孩子接受了,才能体现这种教育的价值。

一些教子有方的家长



往往在无形当中遵循了一些非常有价值的教育理念或原则,比如:他们认为,要想让孩子在未来的社会中更具有生存能力,那么家长就要从小培养孩子的主动性、自觉性,而不是无时无刻地为孩子提供扶持和援助;另外,这些家长也会有意或无意地引导孩子独立思考的能力和习惯;让孩子学会承担力所能及的责

任……而那些在家庭教育中失败的父母,却恰好忽视了对孩子进行上述几方面的培养和教育的。

捷程教育特聘教育专家耿老师,分享近十年来她在一线教育领域的多个成功和失败的家庭教育案例。捷程教育名师大讲堂周六晚19点开课,帮家长们更科学、更清醒地教育孩子。

预约热线:114转捷程教育

捷程教育 来自北京 全国连锁

小学至高三 资深教师 1对1 辅导 一个孩子一套提分方案

日照1000平米旗舰店强势入驻! 身为家长,您有这样的烦恼吗?
孩子贪玩厌学、好动散漫,粗心马虎、瘸腿偏科、苦学无效,考试怯场……
现在报名可享8.8折优惠,名额有限!

暑期嘉年华 优惠套餐活动抢定中!

- 全科1对1高效提分课程
- 名师大讲堂助力薄弱科目 (作文高分技巧 奥数经典例题讲)
- 国学大讲堂邀您和孩子一起学国学
- 2013中高考应试能力测试免费预约

感恩大回馈 2012暑期特惠大放送

- 现在报名可有机会免费获赠捷程教育联合E人E本推出的专业定制版赢Pad平板电脑,价值4980元!
- 空调自习室全天开放,陪读老师免费答疑!

名额有限,预约从速!

实力 日照唯一 专注 专业1对1辅导机构
日照旗舰校区 1000平米优雅学习环境
多年实践教学经验的 一线骨干教师授课
全国数十万名中小學生已享受捷程优质辅导

方案 新初三、高三 ▶ 梳理知识 冲刺高分
新初二、高二 ▶ 查漏补缺 提高效率
新初一、高一 ▶ 知识衔接 培养习惯
小升初、小学 ▶ 激发兴趣 打牢基础

特色 专家现场诊断测评 查出问题
全面分析学习状况 制定方案
1对1全程个性辅导 全面提高
专人把关免费陪读 跟踪管理

全程1对1

- 1对1 咨询
- 1对1 定制
- 1对1 教学
- 1对1 陪读
- 1对1 管理

提分热线: 114转捷程教育 (电话实名) 地址: 日照市东港区荷泽路267号海德名庭 (实验高中东门)

电话: 0633-8787221 8788121